

Karta vozidla

Název vozidla: Transit 2006-2014 (TT9) VIN kód: WF0XXXTTFX8G46362
 Datum výroby: 20-04-2008 Registrací číslo:

KÓDY PRIMÁRNÍCH CHARAKTERISTIK			
Transit 2006-2014	Vůz Na Rozvoz Balíků	330L Series	2.4L Duratorq (85kW/115PS)
6rychlostní mech. přev. - MT82	Emisní stupeň IV	LHD RWD	3.73
Mauální Klimatizace	(+)"NL"	Safránově Zlutá (Xsc1517)	Lichen
Tomy (B-C)			

KÓDY SEKUNDÁRNÍCH CHARAKTERISTIK			
se střední strechou	Vysoké dveře	plná přepážka/pevné skleněné okno	Vyrobena v závodě Otosan (Turecko)
Bez balíčků speciální hodnoty	Skupina s elektrickou výbavou	Prodejní stupeň 3	S elektricky ovládanými okny pr.dv.
Se všemi skly světle tónovanými	Bez bocního okna v 2.rade RH	S pevnými skly zadních oken	Bez panelu obložení vzadu
Bez kapsy na dveřích	S upev. popruhy nákl. prostoru	Výplň dveří spolujezdce - úroveň 2	S úzkou listou karosérie
Velké zrcátko s krátkým ramenem	S pevnou loketní op. sedadla řidiče	S pevn.loket.opěrk.na sed.spoluj.	Se sedadlem pro spolujez.valance
Bez sady sedadlo/airbag	S vyhr. sedadlam ridice	S Vyhříváním Sedadlem	Bez zadních sedadel v 2.rade
S 8-stup. seřiz. sed. řidiče	S mech.nastavením 8 sedadel	Bez sad zadních opěrek rukou	S taznými oky pro přívěs
S Bezpečnostním Zámek Dveří	s jedn.dávk. ovl. vst. dveří	S pr. nárazníkem barvy str. sedá	S pevným sed.spoluj.s D krouzkem
S plným krytem kola	Bez omezovače rychlosti v mílich/h	Bez regulace otáček motoru	Studený start - 29 st. C
Kotouč.na 4 kolech s podtlak.posil.	Protiblok. brzd. systém všech kol	Elektron. program stability (ESP)	Standardní přední sedadlo
S Recirkulačním Ohříváčem	Odkalovač vody v palivu-bez sním.	Progr. pom. palivové topení	Program.palivové topení, sada 1
S rychloměrem v km	Bez Poplašného Zařízení Proti Odciz	Baterie pro obzvlášť těžký provoz	S přípravou pro rádio sada 1
Nižší verze s navig./CD/AM/FM rádio	Se sadou ICE Feature Pack 11	Bez Soupr. Pro Přípravu Přip.Telef.	Bez modulů aktivovaných hlasem
S Ovládáním Rádía Na Sloupku Řízení	S kuřáckou výbavou	S Přídavným Vysoko Umístěným Brzdovým Světlem	

